

Súd: Okresný súd Martin
Spisová značka: 4T/48/2022
Identifikačné číslo súdneho spisu: 5722013174
Dátum vydania rozhodnutia: 20. 02. 2023
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Ing., Mgr. Martin Bekeš
ECLI: ECLI:SK:OSMT:2023:5722013174.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Samosudca Okresného súdu Martin Ing. Mgr. Martin Bekeš podľa § 353 ods. 1 Tr. por., v Martine dňa 23.02.2023 takto

rozhodol:

obvinení

J.. T. Ú., rod. S., nar. XX.XX.XXXX M. A., trvale bytom W., N. B.. E. XXX/XX a

V. P., nar. XX.XX.XXXX M. A., trvale bytom W., L.. N. C. XXX/XX,

sú vinní, že

1. dňa 14.12.2021 v čase okolo 11:00 hod. v priestoroch HM Tesco v V. na adrese V., Y..E.. C. X, si postupne po vzájomnej dohode vkladali z regálov predajne do nákupného košíka tovar rôzneho druhu a hodnoty, s nákupným košíkom prešli k samoobslužnej pokladni, kde obvinený V. P. naskenoval na pokladniach len tovar, ktorý si na predajnej ploche vkladal do tašky, tento tovar aj zaplatil, avšak tovar vložený v nákupnom košíku obvinení nenablokovali ani nezaplatili a následne prešli pokladničnou zónou bez zaplatenia tovaru nachádzajúcim sa v nákupnom košíku, následne z predajne odišli, čím tak spôsobili škodu spoločnosti Tesco Stores, a.s., so sídlom spoločnosti Cesta na Senec 2, Bratislava, IČO: 31 321 828, vo výške 340,44 €,

2. dňa 03.04.2022 v čase približne o 15:00 hod. v HM Tesco v Ž. na ul. K. X na predajnej ploche po vzájomnej dohode postupne vložili do nákupného vozíka 7 ks tuniak RIO MARE 3 x 160 g, 3 ks tuniak RIO MARE vo vlastnej šťave 3 x 80 g, 8 ks tuniak RIO MARE vo vlastnej šťave 3 x 56 g, 2 ks tuniak RIO MARE v olivovom oleji 3 x 80 g, 1 ks tuniak RIO MARE barbecue sauce 120 g, 3 ks tuniak RIO MARE extra virgin olive oil 120 g, 3 ks tuniak RIO MARE messicana, 6 ks tuniak RIO MARE Insalatissime Corn, 3 ks tuniak RIO MARE Insalatissime Lentils, 1 ks tuniak RIO MARE Insalatissime Texana e Tonno, 2 ks tuniak RIO MARE Insalatissime Paella e Tonno, 3 ks tuniak RIO MARE Insalatissime Cous cous e Tonno, 2 ks tuniak Tuna Saled Mexico, 4 ks losos v kráľovskej omáčke, 4 ks treščia pečeň, 5 ks mustard sauce with Honey, 6 ks Feigen-Senf Dressing zn. Thomy, 2 ks Sezamový olej Tesco, 1 ks Dyňový olej Tesco, 1 ks Olivový olej Tesco, 2 ks Slničnicový olej zn. Sunol, 1 ks Slničnicový olej Tesco, 1 ks Repkový olej Raciol, 2 ks Tesco kyslé uhorky, 2 ks kukurica zn. Bonduelle, 2 ks Zeler zn. Efko, 2 ks Ananás zn. Tesco, 2 ks Extrašpeciál popradská káva, 1 ks Morcadella, 1 ks Salsa, 1 ks Gliss zn. Schwarzkopf, 1 ks kečup, 1 ks korenie v mlynčeku pestrá zmes, 1 ks korenie v mlynčeku chilli, 1 ks himalájska soľ v mlynčeku, 2 ks Topping karamel, 2 ks Topping lesné ovocie, 1 ks Topping čokoláda, 1 ks bylinková soľ zn. Thymos, 2 ks káva Nescafe Crema, 1 ks Lavazza Espresso, 2 ks hladká múka špeciál, 1 balík Tortilla, 4 ks krémová náplň vanilková, 4 ks Poleva punčová, 5 ks krémová náplň čokoládová, 4 ks krémový kurací perkelt, 3 ks Aróma rum, 1 ks tyčinky pre psa zn. Akinu, 2 ks sladká chilli omáčka zn. J-Lek, 1 ks Tabasco, 2 ks víno svätovavrinské Rose, 2 ks víno Sauvignon, 1 ks Frankovka modrá, 1 ks Chipsy pre psy zn. Akinu, 8 ks Kinder Chocolate, 2 balenia utierok 4MAX, 1 balenie utierky zn. SPONTEX Natura, 1 balenie utierky zn. SPONTEX Microfibre, 1 ks plnotučné mlieko Texo, 4 ks tvaroh, 2 ks kyslá smotana, 4 ks tekovský salámový syr, 1 ks vlašský šalát, 2 ks Eidam syr, 1 ks cesnaková nátierka so syrom, 1 ks cesnaková nátierka, 5 ks steaky z tuniaka, 1 ks polníček, 1 balenie tesco papriky, 1 balenie bio banánov, 3 balenia tesco paprika Palermo, 1 ks rímsky šalát, 4 ks filety losos obecný, 2 ks Tesco jahody mrazené, 2 balenia

cherry paradajky, 1 balenie saláma Nitran, 1 balenie saláma Kapen s korením, 1 balenie saláma Chorizo, 5 ks macarons, s ktorým tovarom následne prešli k samoobslužným pokladniám, kde obvinený Martin Angyal naskenoval na pokladni len tovar, ktorý si vkladal do igelitovej tašky, ktorú mal so sebou, za tento tovar aj zaplatil, avšak za tovar vložený v nákupnom vozíku nezaplatili a následne v čase o 15:23 hod. prešli pokladničnou zónou bez zaplataenia tovaru, ktorý mali v nákupnom vozíku a z predajne odišli, čím týmto konaním obvinení spôsobili spoločnosti TESCO STORES SR, a.s., Cesta na Senec 2, Bratislava, IČO: 31 321 828 škodu krádežou vo výške 666,39 €,

3. dňa 03.04.2022 v čase o 16:49 hod. v priestoroch predajne HM Tesco, OC C. X, V., si postupne po vzájomnej dohode vložili z regálov predajne do nákupného košíka tovar v celkovej hodnote 757,75,-€ a následne s ním spoločne prišli k samoobslužnej pokladni, kde obvinený V. P. zaplatil za tovar, ktorý mal v igelitovej taške, ktorú v tom čase držal v ruke, pričom tovar ktorý mali v nákupnom vozíku nezaplatili a následne spoločne prešli cez pokladničnú zónu bez zaplataenia za tovar nachádzajúci sa v nákupnom vozíku, čím týmto konaním obvinení spôsobili spoločnosti TESCO STORES SR, a.s., Cesta na Senec 2, Bratislava, IČO: 31 321 828 škodu krádežou vo výške v celkovej výške 757,75 €,

teda

obaja obvinení v bodoch 1. až 3.

spoločným pokračujúcim konaním si prisvojili cudziu vec tým, že sa jej zmocnili a spôsobili tak malú škodu,

čím spáchali

obaja obvinení v bodoch 1. až 3.

pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a) Tr. zák. v spolupáchateľstve podľa § 20 Tr. zák.

a za to súd ukladá

obvinenej J.. T. Ú.

podľa § 212 ods. 1 Tr. zák., v spojení s § 36 písm. l) Tr. zák. a § 38 ods. 2 a 3 Tr. zák., za použitia § 41 ods. 3 Tr. zák. spoločný trest odňatia slobody vo výmere 5 mesiacov.

Súd podľa § 49 ods. 1 písm. a) Tr. zák. výkon trestu odňatia slobody podmiennečne odkladá a podľa § 50 ods. 1 Tr. zák. určuje obvinenej skúšobnú dobu na 18 mesiacov.

obvinenému V. P.

podľa § 212 ods. 1 Tr. zák., v spojení s § 36 písm. l), Tr. zák. a § 38 ods. 2 a 3 Tr. zák., za použitia § 41 ods. 3 Tr. zák. spoločný trest odňatia slobody vo výmere 5 mesiacov.

Súd podľa § 49 ods. 1 písm. a) Tr. zák. výkon trestu odňatia slobody podmiennečne odkladá a podľa § 50 ods. 1 Tr. zák. určuje obvinenému skúšobnú dobu na 18 mesiacov.

Súd podľa § 41 ods. 3 Tr. zák. ruší výrok o vine a výrok o treste uvedený v trestnom rozkaze Okresného súdu Žilina sp. zn. 22T/62/2022 zo dňa 30.09.2022 , ako aj ďalšie výroky, ktoré majú vo výroku o vine a vo výroku o treste svoj podklad.

Súd podľa § 287 ods. 1 Tr. por. ukladá obvineným povinnosť spoločne a nerozdielne nahradiť poškodenej spoločnosti TESCO STORES SR, a.s., so sídlom v Bratislave, Cesta na Senec 2, IČO: 31 321 828, škodu vo výške 172,40 €.

Poučenie:

Proti trestnému rozkazu môže podať odpor obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor. V prospech obvineného môžu proti rozkazu podať odpor okrem obvineného a prokurátora i príbuzní obvineného v priamom rade, jeho súrodenci, osvojiteľ, osvojenec, manžel a druh. Ak je obvinený pozbavený spôsobilosti na právne úkony alebo ak je jeho spôsobilosť na právne úkony obmedzená, môže i proti vôli obvineného za neho v jeho prospech odpor podať aj jeho zákonný zástupca a jeho obhajca.

Odpor sa podáva na súde, ktorý trestný rozkaz vydal, a to do ôsmich dní od jeho doručenia. Osobám, ktoré môžu podať odpor v prospech obvineného s výnimkou prokurátora, sa lehota končí tým dňom ako obvinenému. Ak sa trestný rozkaz doručuje obvinenému aj jeho obhajcovi, plyní lehota od doručenia, ktoré bolo vykonané neskôr.

Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba v lehote odpor, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie; pri prejednávaní veci na hlavnom pojednávaní nie je samosudca viazaný právnou

kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu, ani výrokom o ochrannom opatrení obsiahnutými v trestnom rozkaze.

Zúčastnená osoba môže podať odpor proti výroku, ktorým bolo uložené ochranné opatrenie.

Poškodený môže podať odpor proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody; ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody. Samosudca odkáže uznesením poškodeného na civilný proces, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom. Rovnako sa postupuje aj vtedy, ak odpor proti výroku o náhrade škody podá iná oprávnená osoba.

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, poškodený, zúčastnená osoba, ako aj prokurátor sa môžu výslovným vyhlásením vzdať práva podať odpor a okrem poškodeného môžu výslovným vyhlásením vziať podaný odpor späť, a to až dotedy, kým prokurátor neprednesie na hlavnom pojednávaní obžalobu; po tomto vyhlásení už nemôžu odpor podať. Osoba, ktorá je oprávnená podať v prospech obvineného odvolanie, môže vziať podaný odpor späť len s jeho výslovným súhlasom. Vzatie odporu späť, ak niet prekážok, vezme samosudca uznesením na vedomie.

Ak prokurátor predniesol na hlavnom pojednávaní obžalobu, trestný rozkaz sa ruší, inak sa stane právoplatným a vykonateľným podľa § 356.